

Produktdatenblatt





Hochleistungsmischerschutz BIO

Premadd Mischerschutz Z-DW BIO



Charakteristik

Premadd Mischerschutz Z-DW BIO ist ein Hochleistungsmischerschutz, der bioloisch abbaubar ist. Das Produkt zeichnet sich durch eine niedrige Viskosität auch bei niedrigen Umgebungstemperaturen aus.

Technische Daten

Form: flüssig

Farbe: farblos, gelblich

Geruch: charakteristisch

Anwendung

Premadd Mischerschutz Z-DW BIO unterwandert das zu mischende Gut und erzeugt somit einen hochwirksamen Trennfilm zwischen Untergrund und Beton. Der Mischerschutz soll deckend, dünn und gleichmäßig mit geeigentem Sprühgerät aufgetragen werden.

Lagerung

Premadd Mischerschutz Z-DW BIO vor starker Sonneneinstrahlung, Frost, Verunreinigung und Feuchtigkeit schützen. Im geschlossenen Gebinde 1 Jahr lagerfähig.

Anwendungsgebiet

Premadd Mischerschutz Z-DW BIO wird hautsächlich für Betonfahrmischer, Betonpumpen, Betonmischanlagen (Zwangsmischer), Baustellenfahrzeugen usw eingesetzt. Der Mischerschutz verhindert das Anhaften von beton und Mörtelresten.

Verpackung

- -Kanister 201
- Fass 208I
- IBC 1000I

Vor Anwendung sind Erstprüfungen gemäß den geltenden Normen und Regelwerken durchzuführen.

Version 1.9 ersetzt Version -.-

